
 

 

Klipp ut delarna. Två av varje. Viktigt att bendelen är spegelvänd så att 
sömmarna hamnar på insidan av benet. 

  



 

Lägg fotens överdel räta mot räta med bendelens. Den raka delen på foten ska 
ligga mot bågen på bendelen. Nåla och sy fast. Sy även ihop bendelen så att 
den bildar en cylinder. 



 

Nåla fast fotsulan på överdelen och bendelens nedre kant. 

  



 

Sy runt. 

  



 

Vänd foten rätt. Det är viktigt att fotens tå pekar mot dressens/byxans 
framstycke när du stoppar in den i benet och syr fast. 

  



 

  



 

Sy fast foten på samma sätt som en vanlig benmudd. Färdigt! 

 

 

  



Tutorial Tossor 

 

Klipp ut muddbiten mot vikt kant så att den blir dubbel. Klipp ut dubbelt av 
över- och underdel. En i foder och en i yttertyg per tossa. 

 

Sy fast fast dem räta mot räta i mudden. 



 

Vik muden dubbel och sy ihop den. 

 

Sy ihop över och underdelen som i beskrivningen av foten till baggydressen, 
men lämna ett litet hål i foderdelen. 



 

 

 

Vräng hela tossan genom det lilla hålet och sy igen det.  



 

Färdiga! 


